
საქართველოს დაცული ტერიტორიების 
ვიზიტორთა კმაყოფილების კვლევა



საკვლევი ობიექტები

მარტვილის 
კანიონი

პრომეთეს
მღვიმე

სათაფლიის
მღვიმე
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გამოკითხულთა

რაოდენობა



1 1 5👤
მარტვილის კანიონი

45👤
სათაფლიის მღვიმე

7 8👤
პრომეთეს მღვიმე



ქართველი და უცხოელი
ტურისტების განაწილება

43,2%

56.8%

ქართველი

უცხოელი



პირველი ვიზიტი

92,6%

7,4%

არა

კი



ინფორმაციის წყარო

38,8%

6,7%

ინტერნეტი

ახლობელი

37,5%

ტურ. სააგენტო



პერსონალის 
დამოკიდებულება

36,6%

4,2%

არათავაზიანი

ნეიტრალური

59,2% ძალიან მეგობრული



ურჩევს მეგობარს

88%

აუცილებლად

12% შესაძლოა



შეფასება👆

12%



გაზრდილი ფასი, როგორც 
შემდგომი ვიზიტის ბარიერი

61,6%

32,2%

6,2%

76%

18,5%

5,5%

ქართველი უცხოელი

აუცილებლად
ვეწვეოდი

ვეწვეოდი, მაგრამ 
მექნებოდა 
დისკომფორტი

აღარ ვეწვეოდი



უსაფრთხო გარემო

92,6%

7,4%

სრულიად უსაფრთხო

ნაწილობრივ უსაფრთხო



ტერიტორიის სისუფთავე

36,6%

4,2%

ძალიან სუფთა

დამაკმაყოფილებელი

59,2%

უსუფთაო



კვლევის მონაწილეების 
რეკომენდაციები 👉

o პარკის ტერიტორია გაფართოება

o ინფრასტრუქტურის და სერვისების გამრავალფეროვნება 

o მომსახურე პერსონალის ინგლისური ენის დონის გაუმჯობესება

• სკამების დამატება

• საკვები ობიეტების დამატება

• ბანკომატის განთავსება

• სასეირნო ბილიკების დამატება

• განათების სისტემების დამატება

• მეტი ექსტრემალური გასართობი საშუალებები

• მეტი თვალსაჩინოებების დამატება

• პანდუსების მოწყობა



👨👩 ინტერვიუერების რაოდენობა: 6

კვლევის განხორციელების ვადები:

2017 წ. ივლისი, აგვისტო



გმადლობთ

ყურადღებისთვის


